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 دقیقه  130زمان پیشنهادی: 

 

 اساتید زمان پیشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد سوال نام درس

 استاد ابراهيمي 10 10 1 10 زبان و ادبيات فارسي

 اسماعيلی استاد  10 20 11 10 دين و زندگی

 منصوریاستاد  10 30 21 10 عربی 

 عباسی استاد  10 40 31 10 زبان 

 مشيریاستاد  15 50 41 10 2و  1رياضی 

 انارکیاستاد  15 60 51 10 شيمی

 استاد شايگان 20 85 61 25 وجوه نقد

 شايگاناستاد  20 110 86 25 خريدوفروش 

 شايگاناستاد  20 125 111 15 دانش فنی پايه 
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 در متن زیر چند صفت پسین وجود دارد؟  -1

توان به محبت،  های گوناگون دیگری نیز دارد که از آن جمله می»آدمی علاوه بر نیازهای مادی و جسمانی، خواست

های زیبایی داشته  همدردی و گرایش به هنر و... اشاره کرد. تمدن بزرگ ایرانی ما همواره توجهی شایان به جلوه

 است.« 

 ( شش 4   ( هفت3   ( پنج2   ( هشت 1

 های بیت زیر کدام است؟ آرایه -2

 ایم« ایم تا گره از دل بگشاده»یک عمر همچو غنچه در این بوستان سرا خون خورده

 ( ايهام، تشبيه، جناس، کنايه2   ( استعاره، تشبيه، کنايه، مراعات نظير1

 ( کنايه، مراعات نظير، اسلوب معادله، استعاره 4   تشبيه، جناس، ايهام، اسلوب معادله ( 3

 ؟ ندارد ی ایهام وجود در دام بیت آرایه -3

 به خواب عافيت آن گه به بوی موی تو باشم   ( به خوابگه عدم گر هزار سال بخسبم 1

 گفتا اگر برآيدگفتم که ماه من شو،    ( گفتم غم تو دارم، گفتا غمت سرايد 2

 گفتا غلطی خواجه در اين عهد وفا نيست   شد و گفتم صنما عهد به جای آر( دی می3

 دلبر که در کف او موم است سنگ خارا   ( سرکش مشو که چون شمع از غيرتت بسوزد 4

 های اسمی زیر، جمعاً چند صفتِ بیانی وجود دارد؟ در گروه -4

  – چند کودک    – انسانِ شنوا    – کودکِ خندان    – کدام خیابان    – مردِ رونده    – آن داستان    – اطاقِ روشن    – قامتِ کوتاه  

فلان    –بیست سال    –هشتمین امام    –ی آسمانی  اندیشه  – ای  عجب منظره  –کتابِ خواندنی    – در گشوده    –چهار صفحه  

 بهترین استعدادها  –آدم 

 ( يازده 4   ( هشت 3   ( هفت2   ( شش 1

 در متن زیر چند وابستة پسین وجود دارد؟  -5

ها را تغییر دهیم  توانیم متون ادبی گذشته را به زبان معیار امروز درآوریم و عناصر کهنة آن»به کمک بازنویسی می

 ها را به نسل امروز منتقل سازیم.«ها، تعابیر آشنا بنشانیم و از این راه، مفاهیم دقیق آنهای مهجور آنو به جای واژه

 ( نوزده4  ( چهارده3   هجده( 2   ( شانزده1

از درون  تعداد صفت  -6 های پیشین و پسین در ترکیبات وصفی به کار رفته: »خواب دیدن ضحّاک نموداری است 

رحمی هر روز در تب و تاب و هر شب در  ها کرده بود، با همة بیآرام او بر اثر آنکه ظلمآشفته و خاطر ترسان و بی

 جوش و اضطراب بود.« عبارت است از: 

 ( پنج4   ( چهار3   ( سه 2   ( دو 1

نمای اضافه + اسم +  نمای اضافه + صفت + نقشکدام گزینه، براساسِ الگوی »صفت + صفت + اسم + نقش  -7

 نقش نمای اضافه + صفت« ساخته شده است؟ 

 ( همان چهار دانشجوی موفّق مسابقات کشوری 2   ( آن رزمنده وارستة ايران اسلامی 1

 ( همان پهلوان نامی شاهنامه فردوسی 4   ( آن دو مردِ دانشمندِ درستکار ايرانی 3

ای معدود از مردان هنرور و نگارگر به خلق آثار تمثیلی و حماسی  در عبارت »از همان اوایل قرن دوم هجری، عده  -8

های  و مضامین مربوط به شرح دلاوری و فداکاری شهدای کربلا به شکل ابتدایی آن پرداختند و به دنبال این حرکت واژه

 های مذهبی در ادب فارسی راه یافت« چند صفت وجود دارد؟ خوانی و تعزیه و غمنامهشبیه

 ( چهارده4   ( سيزده3   ( دوازده 2   ( يازده 1

در عبارت »نویسنده با استفاده از داستان رستم و اسفندیار و گنجاندن اصطلاحات امروزی در آن، نوشته را از    -9

این گروه، نوعی نقد  دار و هر نوشتهحالت شناخته شدة آن خارج کرده است. این بیان غیرمتعارف و خنده از  ای 

شود و تأثیر آن در همان زمان به نحو بارزی نمودار خواهد شد« به ترتیب چند صفت پیشین و  اجتماعی محسوب می

 پسین وجود دارد؟ 

 شش  -( سه 4  پنج  –( چهار 3  هفت – ( سه 2  شش   –( چهار 1

 شود؟ های »مجاز، ایهام، کنایه، تشبیه و تلمیح« به ترتیب در کدام ابیات، یافت میآرایه -10

 خروش و مستی ما بر دوام خواهد بود   الف( اگر دو چشم تو مست مدام خواهد بود 

 اگر ز سود و زیان بگذرد زیان نکند   ب( کسی که نقد خرد داد و ملک عشق خرید 
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 طمع مدار که سر بر سر زیان نکند   حدیث دل آورد به زبان ج( چو خامه هر که 

 طلب چشمة حیوان نکند چون نکند؟   د( طالب لعل توام کان که به ظلمات افتاد 

 میل آن سرو خرامان نکند چون نکند؟   هـ( هر که زین رهگذرش پای فرورفت به گل 

 هـ – ب  – الف  –د   –( ج 4 د  –ب  -هـ  – الف  –( ج 3 د  –ج  -هـ  –الف  – ( ب 2 د  –ج  -هـ  –ب  –( الف 1

 

ی )یساله من فی السماوات و الارض( معلول کدام عبارت قرآنی است؟ و افزایش عبودیت  ی شریفهبه ترتیب آیه  -11

 و بندگی با کدام عبارت شریفه ارتباط دارد؟ 

 )انتم الفقراء الی الله(  – ( )کل يوم هو فی شأن( 2  )کل يوم هو فی شأن(  –( )انتم الفقراء الی الله( 1

 )انتم الفقراء الی الله(  –( )انتم الفقراء الی الله( 4  )کل يوم هو فی شأن(  – ( )کل يوم هو فی شأن( 3

افَاَنَت تکون علیه وکیلا( به چه مسألهی شریفهدر آیه  -12 ای اشاره شده است و این  ی )ارَأیت من اتخذ الهه هوا 

 موضوع ناشی از چیست؟ 

 تقدم هوای نفس بر اوامر الهی  –( شرک عملی بعد اجتماعی 1

 تقدم هوای نفس بر اوامر الهی  -( شرک عملی بعد فردی 2

 تقدم اوامر الهی بر هوای نفس –( شرک عملی بعد اجتماعی 3

 تقدم اوامر الهی بر هوای نفس -( شرک عملی بعد فردی 4

كمُْ أوَْلِیاَءَ ی )ی شریفهبا تدبّر در آیه -13 ي وَعَدُوَّ ...( افراد با ایمان از کدام رفتار با   یاَ أیَُّهَا الَّذِینَ آمَنُوا لَا تتََّخِذُوا عَدُوِّ

 اند و علت آن چگونه بیان شده است؟ دشمن خداوند منع شده

 ( وَقدَْ كَفَرُوا بِمَا جَاءَكمُْ مِنَ الْحَقِّ ) –( مهربانی 2  ( وَقدَْ كَفَرُوا بِمَا جَاءَكمُْ مِنَ الْحَقِّ ) –( همنشينی 1

َ عَلىَ حَرْف  ) –( همنشينی 3 َ عَلىَ حَرْف  ) –( مهربانی 4  ( مَنْ يَعْبدُُ اللَّه  ( مَنْ يَعْبدُُ اللَّه

 

با توجه به قرآن چه کسانی شایستگی سرپرستی را ندارند؟ و عقیده به توانایی پیامبر اکرم )ص( و اولیای دین    -14

 نماید؟ ی توحید میدر برآوردن حاجات انسان به اذن خدا ما را متوجه کدام مرتبه

 ربوبيت  –( )ولله ما فی السماوات و ما فی الارض(  2  ولايت  –( )لايملکون لانفسهم نفعاً و لا ضرراً( 1

 ربوبيت  -( )لايملکون لانفسهم نفعاً و لا ضرراً( 4  ولايت  –( )ولله ما فی السماوات و ما فی الارض( 3

 نماید؟ کدام مورد، به ترتیب مراتب توحید و یگانگی خداوند را ارائه می -15

 ولايت  –ربوبيت   –خالقيت  –( مالکيت 2  ربوبيت  –ولايت  –خالقيت  –( مالکيت 1

 ربوبيت  -ولايت  –مالکيت  –( خالقيت 4  ولايت  –مالکيت  –ربوبيت   –( خالقيت 3

 کند؟ کدام مورد، ارتباط میان توحید و سبک زندگی را به درستی تبیین می -16

 های خاص ريشه در سبک زندگی دارد. ( انديشه1

 بينی ريشه در سبک زندگی دارد. ( انتخاب جهان2

 گيرد. بينی توحيدی از زندگی توحيدی سرچشمه می( جهان3

 گيرد. بينی خاصی سرچشمه می( هر سبکی از زندگی از جهان4

 ها برای ما ............... است، زیرا ............... . درک چیستی و ذات اموری مانند گیاهان و حیوان -17

 ی شناخت هر چيزی احاطه و دسترسی به آن است. لازمه –( ناممکن 1

 هايی را دارد. ها اموری محدود هستند و ذهن ما توان فهم چيستی و ذات چنين موضوعی آنهمه –( ممکن 2

 ی شناخت هر چيزی احاطه و دسترسی به آن است. لازمه –( ممکن 3

 ها قابل شناسايی نيست. ها اموری نامحدود هستند و ماهيت و ذات آنی آنهمه –( ناممکن 4

مَدُ عبارت » -18 ُ الصَّ  های زیر ارتباط مفهومی دارد؟یک از گزاره« با کداممْ یكَُنْ لَهُ كُفُوًا أحََد  لَ « و »اللََّّ

 ( أنتم الفقراء اِلیَ الله، لَم يلِد وَ لمَ يُولد2َ   ( أنتم الفقراء اِلیَ الله، قُل هُو الله احَد 1

 ( وَ الله هُوَ الغَنیّ الحَميدُ، لمَ يلِد وَ لَم يُولدَ 4  ( وَ الله هُوَ الغَنیّ الحَميدُ، قلُ هُو الله احَد 3

زبان حال موجودات در شعر مولوی که سروده است: »ما چو ناییم و نوا در ما ز توست / ما چو کوهیم و صدا    -19

 در ما ز توست« در کدام آیه متجلی است؟ و چه چیزی سرچشمه بندگی است؟ 

 آگاهی  -( »يا ايّها الناس انتم الفقراء الی الله ...« 2 فقر و نياز -( »يا ايّها الناس انتم الفقراء الی الله ...« 1

دقيقه  10زمان پيشنهادی:   دين و زندگی 

https://wiki.ahlolbait.com/%D8%A2%DB%8C%D9%87_2_%D8%B3%D9%88%D8%B1%D9%87_%D8%A7%D8%AE%D9%84%D8%A7%D8%B5
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  4 

فقر و    -( »يساله من فی السّماوات و الارض ...«  4  آگاهی  -( »يساله من فی السّماوات و الارض ...« 3

 نياز 

که هر موجودی را نشانگر حکمت، قدرت و سایر صفات الهی بدانیم، پیام کدام حدیث شریف را انیس جان  این  -20

 ایم؟ خود کرده

 معه«( »ما رأيت شيئاً الّا و رأيت الله قبله و بعده و 2   ( »الله نور السماوات و الأرض« 1

 ( »اللّهم لا تکلنی الی نفسی طرفه عين ابداً«4  ( »تفکّروا فی کلّ شیء و لا تفکّروا فی ذات الله« 3

 

 

 

 

 

 

 

 الترجمه الصحیحه: »اسِترجعتُ حاسوبی من الدّکان الّذی یخَتصّ بتصلیح الوسایل الکهربائیه!« عیّن  -21

 کرد، پس دادم و برگشتم! ای که وسايل برقی را درست می( کامپيوترم را به مغازه1

 ای که تخصّصش درست کردن کامپيوتر و وسايل برقی بود برگشتم! ( به مغازه2

 ای که مختص تعمير وسايل برقی است پس گرفتم! ( کامپيوترم را از مغازه3

 تعمير وسايل با برق بود کامپيوترم را پس گرفتم! ای که کارش ( از مغازه4

 عیّن الأصحّ و الأدقّ فی الجواب للترجمه: -22

 »یحرّک الإعصار کلّ ما فی مسیره و ینقله من مکان إلی آخر، لأنّه ریح شدیده!«: 

 کند، زيرا باد شديدی است! دهد و از مکانی به مکان ديگر منتقل می( گردباد هر آنچه را در مسيرش است حرکت می1

 کند و انتقال آن از مکانی به مکان ديگر است، چون يادی شديد است! ( هر چيزی در مسير گردباد است حرکت می2

شود، زيرا آن از بادهای شديدی کند و انتقال داده می( هرچه در مسير گردباد است از مکانی به مکان ديگر حرکت می3

 است! 

 دهد، زيرا آن بادهای شديدی است!( گردباد هرچه را در مسيرش است حرکت داده از مکانی به مکان ديگر انتقال می4

 عیّن الأصحّ و الأدقّ فی الجواب للترجمه: -23

 »تحیّرتُ من نزول الثلّج الشّدید الذّی أصبحت به الأرضُ فرشاً أبیض فی مدّه قلیله!«: 

 ( از بارش برف شديدی که زمين بوسيلة آن در مدّت کوتاهی فرش سفيدی شد متحيّر شدم! 1

 ( از شدّت بارش برفی که زمين بوسيلة آن در مدّت کمی مثل فرض سفيدی شد متحيّر شدم! 2

 ( باريدن برف سنگينی که زمين در مدّت کمی بوسيلة آن فرش سفيدی شد متحيّرم کرد! 3

 ( بارش شديد برفی که در مدّت کوتاهی زمين با آن فرش سفيدی شد متحيّرم کرد! 4

 : الخطأعیّن   -24

 کنند! ها در دريا هستند که فقط گروهی زندگی می( هناک نوع من الأسماک يعيش فی البحر جماعهٌ فقط: نوعی از ماهی1

 ها بسوی نور خارج کند! ( ادُعوا حتیّ يخُرکم اللهُ من الظّلمات إلی النّور: درخواست کنيد تا خدا شما را از تاريکی2

 أمراً لمصلحه عدوّنا: ما نبايد هيچ کاری را برای مصلحت دشمن انجام دهيم! ( علينا أن لا نعمل 3

 کارد که از آن خُسران درو کند! ( العاقل لا يزرع شيئاً يحصد منه الخسران: عاقل چيزی نمی4

 عیّن الأصحّ و الأدقّ فی الجواب للتعریب.  -25

 های متمادی مردم را متحیّر کرده است!« »پدیدة باران ماهی سال

 ( ظاهره مطر الأسماک قد تحيرژّر الناس لسنين مديده! 2 ( قد حيّرت ظاهره مطر السمک النّاس سنوات طويله! 1

 ( قد حيّر ظاهره مطر السمک الناس لسنين طويله!4 ( ظاهره مطر الأسماک تحُيّر الناس لسنوات مديده! 3

 عیّن الصحیح عن نوعیّه الکلمات فیما اشُیر إلیه بخطّ:  -26

 !«: آخرمن مکان إلی مکان  تنتقلشدیده لا  ریح الإعصار»

اسم  2  جمع مکسّر )مفرده: عصر، مذکر(  –( إعصار: اسم 1 آخر:  مذکر    –(  للموصوف   – مفرد  صفه 

 »مکان« 
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 مضاف إلی »شديده« – ( ريح: مفرد مؤنث 4  مصدره »تنقلّ«  –للغائبه  –( تتقل: مضارع 3

 

 

 

 الکلمات فیما اشُیر إلیه بخطّ. عیّن الصحیح عن نوعیّه  -27

 !« جیدّاً بالعربیّه  تتکلّم؛ الله شاء»ما 

 للغائب  – ( شاء: فعل مضارع 2  مفرد مذکر –اسم  –( الله: لفظ الجلاله 1

 للمخاطب، مصدره: تکليم  – ( تتکلمّ: فعل مضارع 4 صفه للموصوف »العربيّه«  – مفرد مذکر  –( جيدّاً: اسم 3

 های خردمندی است!« عیّن التعریب الصحیح: اند که به کار بردن عقل در امور از نشانه»بزرگان بیان کرده -28

 ( إنّ العظماء بيّنوا أنّ استعمال العقل فی الاُمور من علامات التعقلّ! 1

 ( إنّ کبارنا من العلماء شرحوا لنا أنّ التمتعّ بالعقل من آثار التدبّر لنا!2

 ( بينّ العلماء أنّ الاستعمال من قوّه العقل فی الاُمور من ميزات التأمّل! 3

 ( العظماء تبينّ أنّ الاستفاده من الفکر فی الأعمال علامه من علامات التفکّر!4

 عیّن الصحیح فی تعیین نوعیّه الکلمات.  -29

 »أکبر الحمق الإغراق فی المدح و الذمّ!«

 خبر للمبتدأ »أکبر«  –( الإغراق: جمع مکسّر أو تکسير )مفرده: غرق( 1

 مصدر لفعل مزيد من باب »إفعال« –( المدح: مفرد مذکر 2

 مبتدأ و الجمله اسميه  –مفرد مذکر  – ( أکبر: اسم 3

 خبر  -مفرد مذکر  – ( الحمق: اسم 4

 عیّن الأصح  و الأدقّ فی الجواب للترجمه.  -30

 »جاء الضّیوف و جلسوا فی أماکنهم و أجلست الامُبهاتُ دولادهنّ طول الحفله لرعایتهم!«: 

 ( ميهمانان وارد شده در محل خود نشانده شده و فرزندان برای مراقبت در طول جشن نزد مادرانشان نشستند! 1

ها که وارد شدند آنها را در جای خود نشاندند آنگاه مادران در طول جشن برای مراقبت کنار فرزندان خود  ( ميهمان2

 نشستند! 

بودند که مادرها در طول جشن فرزندان خود را برای نگهداری نزد خويش  ( مهمان3 در محل خود نشسته  آمده  ها 

 نشاندند!

آنها نزد خود  4 را برای مراقبت از  آمدند و در جاهای خود نشستند و مادرها در طول جشن فرزندانشان  ( مهمانان 

 نشاندند!

 های خود داشت! ( اختلاف عقيده در ميان مردمان امر طبيعی است پس نبايد اصرار بر عقيده3

 ( تفاوت عقيده امری طبيعی است بين مردم پس مصر شدن بر عقايد خود، جايز نيست! 4

 

 

31- A: He talked about his plan in detail last night. 

B: Really! May I know how long …………… stay here? 

1) is he going to 2) he will  3) will he  4) he’s going to 

32- Jane is one of the …………… person …………… out class. 

1) friendliest – of 2) most friendly – of 3) most friendly – in 4) friendliest – in 

33- There was a (n) …………… man walking across the street. 

1) poor fat old  2) fat old poor  3) fat poor old  4) old fat poor 

34- A: Is your sister coming with us? 

B: Wait a minute …………… her, she is in the house. 

1) I’m going to ask 2) I’ll ask  3) I ask   4) I am asking 

 

دقيقه  10زمان پيشنهادی:   زبان انگليسی 
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35- Where are you going to for your Vacation? 

B: …………… 

1) I like traveling a lot.   2) It has something to do with the weather. 

3) That will be a great idea!   4) It won’t take that much time. 

36- A: Why are you turning on the television? 

B: I …………… the news. 

1) will watch     2) am watching 

3) am going to watch    4) watch 

37- Read the following sentence. Which word is a plural noun? 

Ali’s father takes care of many hens in his farm. 

       A                   B                                 C          D 

1) A   2) B   3) C   4) D 

38- Our teacher has …………… . He loves it a lot. 

1) old dictionary 2) a red car  3) modern a house 4) two children 

39- How many men …………… in the library last Monday? 

1) are there  2) is there  3) was there  4) were there 

40- Which one is a ‘complete simple sentence’? 

1) Last night, we in the library.  2) My cousin loves. 

3) I’m working hard.    4) Some boys at the bank. 

 

 

 

axی  اگر معادله -41 x c+ + =2 xفقط دارای یک جواب مضاعف   0  کدام است؟   cباشد، مقدار  2=

1 )1   2 )1-   3 )16   4)-160 

های کدام معادله به صورت  جواب -42
2 3

2
 است؟  

1  )x x− + =24 2 1 0 2  )x x− + =2 1
2 0

4
 3  )x x+ − =2 2 1 0 4  )x x− + =22 2 1 0 

 ی بین متغیرها در همه معادلات غیرخطی است بجز ............... رابطه -43

1  )a b− =2 3 7  2  )xy =2  3  )R
I

=
5

  4  )y x= 2
 

)در معادله درجه دوم   -44 )m x x− + + =22 2 3 کدام یک از مقادیر داده شده   mاست، مقدار    xکه برحسب متغیر    0

 باشد؟  تواندنمی

 2( 4   ( صفر 3   1( 2   3( 1

xی  ، معادلهmبه ازای چه مقداری از  -45 x m− + =24 8  فقط یک ریشه دارد؟  2

1 )2   2 )2-   3 )4   4 )4- 

 

xالزاویه  دو قاعده یک ذوزنقه قائم  xبه ازای عددی مانند  -46 xو  1+ xو ارتفاع آن    5− است. اگر مساحت   4−

 کدام است؟   xباشد،  24این ذوزنقه 

1 )2   2 )4   3 )6   4 )8 

)مجموع جوابهای معادله   -47 )x − =
2

5 4  کدام است؟  9

دقيقه  15زمان پيشنهادی:   2و  1رياضی  
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1  )
8

5
   2  )

6

5
   3  )

4

5
   4  )

2

5
 

xمساحت یک مثلث و یک مستطیلی با هم برابر است. اگر طول مستطیل    -48 +3 xو عرض مستطیل    2 −2 و    1

xو قائده آن   x2ارتفاع مثلث برابر   +3  باشد، طول مستطیل کدام است؟  6

1 )3   2 )8   3 )2   4 )4 

aنامیم. حاصل عبارت  می aرا  16ریشه چهارم عدد  -49 +3  کدام است؟ 5

 13( 4  -3و  11( 3  -3و  13( 2   -3( 1

+xی  از رابطه -50 =14  کدام است؟   x، مقدار 32

1  )
3

4
   2  )

5

6
   3  )

3

2
   4  )

5

4
 

 

 

تعداد پروتون و الکترون عنصر   -51
+K19  )کدام است؟ )راست به چپ 

1 )19-19  2 )18-19  3 )19-18  4 )19-20 

 کدام عنصر پرتوزا است؟  -52

1  )H1
1   2  )H2

1   3  )H3
1   4  )H0

1 

 کدام گزینه نادرست است؟  -53

 ( جامدات کووالانسی پيوند کووالانسی دارند. 1

 ( جامد مولکولی نقطه ذوب و جوش کم و گازی شکل هستند. 2

 آساست. وجهی با ساختار غول 4( جامد کووالانسی در گرافيت  3

 وجهی و نقطه ذوب و جوش بالايی دارند.  4( جامد کووالانسی 4

 عنصر خواص شیمیایی یکسان دارد؟  2کدام  -54

1  )F9  وO8  2  )F9  وFe56  3  )F9  وCl17  4  )F9  وFr27 

 شود؟چند گرم گاز از محیط واکنش آزاد می AlCl3مول  4/8برای تهیة   -55

( ) ( ) ( ) ( )
+ → +

aq gs aqAl HCl AlCl H3 2 

 گرم  25/ 2( 4  گرم  5/ 6( 3  گرم  8/ 4( 2  گرم  16/ 8( 1

 

 

 

 کند؟ کدام مورد در ارتباط با واکنش گرماده صدق نمی -56

 دهنده است. تر از سطح انرژی واکنش( سطح انرژی فراورده پايين1

 شود. ( اين واکنش منجر به افزايش انرژی محيط می2

 دهنده است. ( سطح انرژی فراورده به اندازه گرمای دريافت شده کمتر از سطح انرژی واکنش3

 باشند. ها پايدارتر میدهندهها از واکنشفراورده( 4

 کدام گزینه سوخت فسیلی نیست؟  -57

 ( چوب 4  ( گاز طبيعی 3  سنگ ( زغال2  ( نفت خام 1

)با توجه به معادله موازنه شده    -58 ) ( ) ( )
+

g gsS O SO2 32 3 گرم گوگرد چند مول گاز    160برای سوزاندن    2

S=اکسیژن نیاز است؟   32         

    

دقيقه  15زمان پيشنهادی:   شيمی 
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1 )5 /2   2 )5   3 )5 /7   4 )10 

Hگرم فسفریک اسید    8/9 -59 PO3       دارای چند مول اتم هیدروژن است؟  4

, ,= = =P O H31 16 1 

1 )1 /0   2 )2 /0   3 )3 /0   4 )4 /0 

 دوره است؟ عنصر هم 2جدول تناوبی کدام  -60

1  ),F O9 8  2  ),K Na19 11  3  ),P N15 7  4  ),Ca Mg20 12 

 

 

 

  دارد  اشاره تعريف واحدباشد،اين شخص يک عهده به نبايد ها ودريافت ها پرداخت عمل نقد موجودی درحسابداری-61

 :به

 مسئوليت  تفکيک(1

 رازداری(2

 داری  امانت(3

   درستکاری(4

 

 است؟  کدام  باشد بهمن۲۵ آن  صدور  که چهارماهه ای سفته سررسيد-62

 ارديبهشت ۲۵(1

 فروردين۲۶(2

 فروردين۲۵(3

 خرداد ۲۵(4

 

 است؟  توليدی موسسه يک زير های گزينه از يک کدام-63

 اصفهان آهن ذوب(1

 خودرو تعميرگاه(2

 ای  زنجيره فروشگاه(3

 رستوران (4

 

 . باشد ریال۴۴،۰۰۰،۰۰۰معادل وسرمايه بدهی برابر۵ها دارايی  موسسه،اگر  دارايی مبلغ ی محاسبه -64

1)۲۲،۰۰۰،۰۰۰ 

2)۴۴،۰۰۰،۰۰۰ 

3)۱۱،۰۰۰،۰۰۰ 

4)۵۵،۰۰۰،۰۰۰ 

 

 نمايد؟  می درآينده،پرداخت ياکالا خدمات دريافت برای موسسه که وجوهی-65

 دريافت  پيش(1

 پرداخت  پيش(2

 هزينه(3

 خريد (4

 

 : موجب  حسابداری درمعادله  دارايی  يک نسيه خريد-66

 بدهی  افزايش-سرمايه افزايش(1

 بدهی کاهش-سرمايه کاهش(2

 ی بده افزايش-دارايی افزايش(3

دقيقه20ی:زمان پيشنهاد وجوه نقد  
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 ی بده کاهش-دارايی افزايش(4

 

 است؟  کدام  معامله اين بستانکار  شود،طرف  دريافت مطالبات بابت سفته  ریال۳،۵۰۰،۰۰۰ مبلغ اگر -67

 دريافتنی  ح(1

 دريافتنی اسناد(2

 نقد موجودی(3

 پرداختنی اسناد(4

 

 . نمود پرداخت شرکت بانک ۸نزد حساب از  ریال۲،۰۰۰،۰۰۰مبلغ شرکت ساختمان   خريد  برای حيدری آقای-68

 . يابد می افزايش  دارايی(1

 . يابد می کاهش دارايی(2

 وب الف(3

 . يابد می  افزايش بدهی(4

 

 است؟  نادرست زير های گزينه از يک کدام-69

 . بدهکاراست ها هزينه ماهيت(1

 شود  می ثبت حسابها راست  درسمت دارايی افزايش(2

 . است بدهکار  برداشت حساب  ماهيت(3

 . بدهکاراست ها بدهی حساب  ماهيت(4

 

 است؟ کدام  سرمايه  به  بدهی  نسبت  است   ریال۶،۰۰۰،۰۰۰  آنوسرمايه  ریال۱۰،۵۰۰،۰۰۰  کاشان   موسسه   دارايی  جمع-70

1)۲۵٪ 

2)۴۵٪ 

3)۷۵٪ 

4)۵۷٪ 

 

 شود؟   می نوشته دفتری  چه روی  از  کل  دفتر -71

 دفترروزنامه (1

 دفترمعين(2

 سندحسابداری (3

 اسنادمثبته(4

 

 شود؟  می  تنظيم چندصورت به آزمايشی  تراز-72

1)1 

2)2 

3)3 

4)4 

 

 شود؟   می نوشته چيزی چه  کل دفتر عطف درستون-73

 دفترروزنامه  صفحه شماره(1

 دفترکل  صفحه شماره(2

 دفترمعين  صفحه شماره(3

 سندحسابداری  شماره(4
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 گيرند؟ قرارمی رسمی   غير  دفاتر درگروه  زير   دفاتر  از يک کدام-74

 دفترروزنامه (1

 دفترکل (2

 وب الف(3

 دفترمعين(4

 

 

 

 

 

 دارد؟  نام  چه  شود  می نوشته درآن کل  دفتر  های حساب مانده که جدولی -75

 ترازنامه (1

 دفترروزنامه (2

 دفترمعين(3

 ی ترازآزمايش(4

 

 شود؟  می بستانکار  حسابی  چه  ازبانک گردان تنخواه وجوه تامين جهت -76

 گردان تنخواه(1

 دريافتنی  حساب (2

 نقدوبانک  موجودی(3

 اه هزينه(4

 

 است؟  کدام فرآيند گردان،آخرين تنخواه حسابداری دررويه-77

 گردان تنخواه افتتاح(1

 گردان تنخواه اصلاح(2

 گردان  تنخواه بستن(3

 گردان  تنخواه ترميم(4

 

 معادل  مانده  باقی  آن  ریال۱۰۰،۰۰۰  دوره  ودرپايان  ايجادشده  درمهرماه  ریال۱،۰۰۰،۰۰۰مبلغ  با  گردان  تنخواه-78

 است؟  کدام تنخواه تسويه ثبت بستانکار  عنوان.شده وتاييد ارائه هزينه اسناد ریال۹۰۰،۰۰۰

 ۹۰۰،۰۰۰گردان تنخواه(1

 ۱،۰۰۰،۰۰۰گردان تنخواه(2

 ۹۰۰،۰۰۰بانک(3

 ۱،۰۰۰،۰۰۰بانک(4

 

 شود؟  می زده ثبتی چه تنخواه درافتتاح-79

 بس بانک      بد تنخواه(1

   بس تنخواه         بد بانک(2

 بس  هزينه      بد تنخواه(3

 بس  درآمد         بد هزينه(4

 

 شود؟   می ناميده چه گردان  تنخواه مسئول-80

 دار  تنخواه(1

 حسابدار(2
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 انباردار(3

 ر دا صندوق(4

 

 است؟  کدام  مشتريان توسط واريزی اعلاميه-81

 پرداخت  آگهی(1

 بدهکار  اعلاميه(2

 بستانکار  اعلاميه(3

 برداشت  آگهی(4

 

 

 

  نمی  مشاهده   ارسالی   حساب   درصورت  که   است   شده   ثبت   ریال۲۷،۰۰۰  مبلغ  دردفترکل  بانک  حساب   بدهکار  درستون-82

 باشد؟  می زير   موارد از  يک کدام جز مبلغ اين.شود

 بانکی های برداشت (1

 معوق های چک(2

 بانک های دريافت(3

 راه  بين سپرده(4

 

 . مشتری حساب......... يعنی بستانکار  اعلاميه-83

 از برداشت (1

 به  واريز (2

 کاهش(3

 کدام هيچ(4

 

  چک  ۱۰،۰۰۰:شامل   باز   واقلام  ریال۱۷،۰۰۰  موسسه  دردفاتر   جاری  حساب  مانده  مغايرت  صورت  تهيه  هنگام-84

 دهد؟  می رانشان ای مانده چه بانک ارسالی  صورتحساب ریال۱۸،۰۰۰معوق،

1)۳۵۰۰ 

2)۴۵۰۰ 

3)۲۵۰۰۰ 

4)۱۱۰۰۰ 

 

 است؟ نشده ارسال شرکت  به بانک بستانکار  اعلاميه مورد  درکدام-85

 واريزمشتری (1

 کارمزدبانکی (2

 قضايی  مراجع حکم به برداشت (3

 موارد همه(4

 

 

 

 

 شود؟   می صادر دايره کدام توسط خريد درخواست برگ-86

 انبار (1

 بازرسی (2

 تدارکات (3

دقيقه20ی:زمان پيشنهاد  خريدوفروش 
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 حسابداری(4

 

  شده  دريافت   تخفيف  فروشنده  از  ریال۴۰،۰۰۰مبلغ  به   خريد  باشدوهنگام  ریال۳۶،۰۰۰  مبلغ  به  افزوده  ارزش  اگر -87

 چقدراست؟  تخفيف از  قبل شده  خريداری کالای باشد،مبلغ

1)۳۶۰،۰۰۰ 

2)۴۰۰،۰۰۰ 

3)۴۳۶،۰۰۰ 

4)۴۴۰،۰۰۰ 

 

 شود؟   می تنظيم زودتر   کالا خريد فرآينددر زير   مستندات از يک کدام-88

 بها استعلام(1

 کالا  خريد درخواست  برگ(2

 فاکتور  پيش(3

 انبار  رسيد (4

 

 شود؟  می صادر  کسی  چه  توسط بارنامه-89

 خريدار(1

 راننده(2

 ونقل حمل  شرکت (3

 فروشنده(4

 

 است؟  ضروری دوره درپايان ها موجودی فيزيکی شمارش   کالا موجودی ارزيابی سيستم درکدام-90

 ادواری ( 1

 دائمی(2

 ودائمی ادواری(3

 کدام هيچ(4

 

 است؟  مرحله کدام حسابداری سند صدور مرحله از  پس نقدونسيه صورت به کالا  فروش درفرآيند-91

 انبار حواله صدور (1

 ازانبار کالا  خروج(2

 کالا  وحمل کالا ارسال(3

 حساب  صورت تنظيم(4

 

 است؟  چقدر خريد شده  تمام بهای باشد درصد۲۵ فروش سود  ودرصد ریال۲۵۰،۰۰۰قيمت فروش اگر -92

 ریال۱۲۵،۰۰۰)1

 ریال ۲۰۰،۰۰۰(2

 ریال ۱۰۰،۰۰۰(3

 ريا۱۵۰،۰۰۰(4

 است؟  حسابداری اصل کدام  با مطابق کالا فروش  درآمد شناسايی فرآيند-93

 تطابق اصل(1

 شده  تمام بهای اصل(2

 درآمد  تحقق اصل(3

 افشا  اصل(4

 



 

 
  13 

 هاست؟  ازهزينه دسته  کدام جز  رفته  فروش کالای حمل هزينه-94

 متفرقه  های هزينه(1

 اداری های هزينه(2

 تشکيلاتی   های هزينه(3

 وفروش توزيع های هزينه(4

 

 شود؟ می  بستانکار  کالا فروش  زمان  در  زير  های روش درکدام-95

 ادواری(1

 دائمی(2

 ناخالص  سود(3

 ميانگين (4

 شود؟   نمی درج زير   مورد کدام انبار  درحواله-96

 تعدادکالا(1

 مقدارکالا(2

 کالا  ريالی  ارزش(3

 کدکالا(4

 

 باشد؟  نمی  کالا  موجودی عينی گذاری قيمت روشهای از  زير   مورد کدام -97 

 لايفو (1

 فايفو (2

 ويژه  شناسايی(3

 ناخالص  سود  روش(4

 

 شود؟  می  گزارش مالی صورت کدام  در  دوره درپايان انبار  در  مانده باقی کالای موجودی-98 

 ترازنامه (1

 سودوزيان (2

 انباشته  سود(3

 سرمايه (4

 

  پرداخت  آن   حمل   هزينه  بابت   ریال۵۰،۰۰۰  است،ومبلغ  شده خريداری  ریال ۱۰۰۰هريک  نرخ   به   کالا   واحد۱۰۰تعداد-99

 شود؟   می ثبت ریال چند  هرواحد شده  تمام بهای کالا حسابداری کارت وارده درستون.است  شده

 ریال ۲۰۰(1

 ریال ۱۵۰۰(2

 ریال ۱۰۰۰(3

 ریال ۵۰۰(4

 

  چگونه(ها  قيمت  افزايش  زمان  در )ها  روش   باساير   درمقايسه  ميانگين  روش  در   رفته  فروش  کالای  شده  تمام  بهای-100

 است؟ 

 وفايفو  لايفو مابين(1

 فايفو برابر (2

 لايفو  از  بيشتر (3

 ازلايفو کمتر (4

 

 است؟  بستانکار  معمولا زير حساب   کدام مانده-101



 

 
  14 

 فروش نقدی تخفيفات(1

 فروش  از  برگشت(2

 رفته  فروش کالای حمل هزينه(3

 خريدوتخفيفات  از  برگشت(4

 

 مبلغی   چه  به  و  حسابی  چه  با  شده  خريداری  ریال۱۸۰۰تخفيف  درصد۱۰با.است  ریال۲،۰۰۰آن  قيمت  ک  کالايی-102

 شود؟  می بدهکار 

 ۱۸۰۰خريد(1

 ۲۰۰ازخريد برگشت(2

 ۲۰۰۰خريد(3

 ۲۰۰خريد نقدی تخفيفات(4

 

 شود؟   می اعطا تخفيفات انواع از  يک کدام به شود می  اعطا کالا ونقص عيب علت  به که تخفيفات-103

 نقدی  تخفيفات(1

 نابابی  تخفيفات(2

 توافقی  تخفيفات(3

 تجاری تخفيفات(4

 شود؟   می بسته حسابی  چه  با انبار  نرخ مغايرت -104

 باسودوزيان (1

 شده خريداری کالای شده تمام بهای(2

 رفته  فروش  کالای شده تمام بهای(3

 فروش  برای آماده کالای شده تمام بهای(4

 

  قيمت  بودن   نامتعارف  از   اطلاع  علت  به  خريد  از  پس  روز   سه    ازفروشنده  نقد  وجه   ریال۵۰۰،۰۰۰مبلغ  دريافت-105

 دارد؟  عنوانی  چه بازار قيمت به معامله،نسبت

 تجاری تخفيف(1

 توافقی  تخفيف(2

 ازخريدوتخفيفات برگشت(3

 خريد نقدی تخفيف(4

 

 ؟ ............ کالا موجودی حساب ازفروش برگشت  هنگام-106

 يابد  می کاهش(1

 يابد  می افزايش(2

 يابد می  کاهش وهم افزايش هم(3

 . کند نمی تغيير (4

 

 شود؟  می درج کالا  حساب   کارت ستون کدام  در  خريدار  توسط  برگشتی کالاهای-107

 منفی  صورت به وارده درستون(1

 مثبت  صورت به صادره درستون(2

 منفی  صورت به صادره درستون(3

 مثبت  صورت به وارده درستون(4

 

 : باعث  فروش نقدی تخفيفات-108

 . شود  می فروش  افزايش(1
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 . شود  می فروش کاهش(2

 . شود می  خريد افزايش(3

 . ندارد  فروش روی تاثيری هيچ(4

 

  نقدی   ریال،تخفيفات۳۴۰،۰۰۰وتخفيفات  فروش  از   ریال،برگشت۱۱،۵۰۰،۰۰۰کالا  فروش  اگر -109

 : از  است  عبارت  ناخالص باشدسود ریال۵،۰۰۰،۰۰۰رفته فروش  کالای شده تمام ریال،بهای۲۵۰،۰۰۰خريد

1)۵،۹۱۰،۰۰۰ 

2)۶،۱۶۰،۰۰۰ 

3)۶،۲۵۰،۰۰۰ 

4)۶،۵۰۰،۰۰۰ 

 

 ميگيرد؟  قرار  موردبررسی واحدی چه  توسط مشتری از برگشتی کالای-110

 (اداری 3                                           انبار (1

 کنترل کيفيت(4                                   حسابداری(2

 

 

 باشد؟  نمی حسابدار وظايف ذيل  موارد از  کداميک-111

 .ها ماليات موقع وبه صحيح برپرداخت نظارت  و مالياتی اظهارنامه مالياتی،تهيه بدهی محاسبه(1

 . قانونی مالی گزارشات ونگهداری تهيه،سازماندهی(2

 مديريت  به ها روش  برترين  وپيشنهاد مالی عمليات  ارزيابی(3

 سود  وبهبود درآمد هزينه،افزايش کاهش(4

 

 دارد؟  نام  چه  تجاری واحد  مبادلات سازی وخلاصه بندی ثبت،طبقه فن-112

 حسابداری(1

 دفترداری (2

 مالی  مديريت(3

 حسابرسی (4

 

 است؟ مفيد کنندگان استفاده برای مالی  اطلاعات ت صور  درچه-113

 باشد  اتکا قابل(1

 باشد  مربوط(2

 باشد ومربوط اتکا قابل(3

 باشد موقع به(4

 

 شود؟  می محسوب حسابدار  يک لازم ودانش ت مهار  جز  گزينه کدام -114

 مالياتی بدهی درمحاسبه توانمندی(1

 هزينه کاهش  روش پيشنهاد(2

 مالی  عمليات  ارزيابی(3

 سازماندهی   قدرت(4

 

  متذکر ای حرفه  رفتار آيين های بخش  از يک رادرکدام حسابداران  وپايبندی ای حرفه رفتار  آيين تدوين ضرورت -115

 شود؟  می

 عمومی منافع(1

 بنيادی  اصول(2

دقيقه20ی:زمان پيشنهاد دانش فنی پايه  
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 بنيادی واصول احکام(3

 مفروضات(4

 

 هستند؟ .......موسسات  جزو  ترتيب به آن به وابستههای وشرکت  شهرداری-116

 انتفاعی.انتفاعی(1

 انتفاعی غير .انتفاعی(2

 . غيرانتفاعی.انتفاعی غير (3

 . انتفاعی.انتفاعی غير (4

 

 شوند؟  می  تقسيم.......به مالکيت نظر  از  اقتصادیهایواحد-117

 خصوصی.تعاونی.عمومی(1

 غيراقتصادی .اقتصادی(2

 انتفاعی غير .بازرگانی(3

 غيرانتفاعی.انتفاعی(4

 

 کدام؟  ينی حسابداری شخصيت-118

 بنگاه  مالک(1

 مديرموسسه (2

 اقتصادی  بنگاه(3

 موسسه  حسابداری(4

 

 شود؟  می تهيه حسابداری  شاخه درکدام سازمانی  درون  مالی های گزارش -119

 مالی(1

 دولتی(2

 ها شرکت (3

 مديريت (4

 

 کدامند؟  سازمانی   درونهایگزارش ازجمله-120

 ترازنامه .ها موجودی ريز   صورت.ودستمزد حقوق ليست(1

 سودوزيان  صورت .هابدهی ريز   صورت.ودستمزد حقوق ليست(2

 سودوزيان   صورا.مطالبات ريز   صورت.فروش  گزارش(3

 ودستمزد  حقوق ليست .ها موجودی ريز   صورت.فروش  گزارش(4

 

 دهد؟  می  انجام را  درصد چند علاوه  به کار  کليد حسابداری،کدام تخصصی حساب   ماشين دريک-121

1)MARK/SET 

2)TAX/MU 

3)SET/MU 

4)MU 

 

 ..... حساب درماشينROUND DoWNکليد وظيفه-122

 بالا  سمت  به اعداد نمودن رند(1

 پايين سمت  به اعداد  رندنمودن(2

 ۵/۴نرخ  بااعمال اعداد  رندنمودن(3

 ۴/۵نرخ  بااعمال اعداد  نمودنرند(4
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 شود؟   می استفاده ازحافظه فراخوانی برای حساب ماشيم حافظه کليدهای از  کداميک از-123

1)MC 

2)MR 

3)MRC 

4)MIIRC 

 

 ؟ .......حساب  درماشينCEکليد وظيفه-124

 نمايد محاسبه زمان  رادريک متوالی محاسباتی عمل  چند نتايج جمع(1 

  فروش  نهايب  رقم   خويش   آتی   درمعاملات  توان  دستگاه،می  حافظه   در خويش پرداختی  مالياتی  درصد   تنظيم  بار  يک  با(2

 . نمود محاسبه ماليات بااحتساب  را  مشتريان به

 . دهيم می  ادامه را  وعمليات اصلاح را ناصحيح عدد  کليد،همان اين بافشردن عدد  يک نادرست  درج  درصورت(3

 . است شده  وارد اعداد  شمارش(4

 

 

 ........ حساب  درماشينROUND UPکليد وظيفه-125

 ؟

 بالا  سمت  به اعداد نمودن رند(1

 پايين سمت  به اعداد نمودن رند(2

 ۴/ ۵نرخ بااعمال  اعداد نمودن رند(3

 ۵/ ۴نرخ بااعمال  اعداد نمودن رند(4


